

应急管理信息

石龙区应急管理局

第 28 期

2024 年 6 月 14 日

石龙区认真组织开展 “安全生产月”集中宣传活动

为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和党的二十大精神，扎实做好全国第 23 个“安全生产月”宣传教育工作，传播安全知识，提升应急能力水平，为全区经济社会高质量发展营造良好安全环境。今天（6 月 14 日），在石龙区安委会办公室的精心组织下，石龙区“安全宣传咨询日”活动在区圣德广场顺利举行。



各街道办事处及区应急管理局、自然资源规划局、教体局、卫健委、建设交通局、市场监督管理局、消防救援大队等 20 余家单位积极参与，共出动宣传工作人员 60 余人，在主会场设置咨询台 20 余个，展出安全生产宣传版面 30 余个，悬挂宣传横幅 20 余条，发放宣传单 1500 余份，以“人人讲安全，个个会应急-畅通生命通道”为主题，各有侧重点地向社会公众和从业人员宣传安全生产法律法规和自救互救方法等，解答群众的问询。同时，出动宣传车深入到全区厂矿企业、社区进行安全生产知识宣传。



全区各社区、各生产经营单位也按照相关要求，在企业内部组织职工开展了相应的安全生产月宣传活动。



活动期间，区委常委、常务副区长康乐在区应急管理局、区消防救援大队主要负责人的陪同下，到活动现场对宣传活动工作进行检查和指导，并结合实际提出要求：各街道、各部门要以本次活动为契机，进一步树牢安全发展理念，坚持社会共治、全民参与；要充分认识到“安全生产月”的重要意义，严格落实安全生产主体责任，全面加强安全生产监管工作，不断强化隐患排查治理和重点行业领域专项整治工作，真正把安全生产工作落到实处，夯实安全基础。

